11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2019 10:57:03

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 03.02.2019 18:39:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300643/answer/300656




3opaBcTByiTe! Bommpoc 06 MHBAMTUOHOCTH PEIIAETCS CIEIHATbHBIMU KOMUCCUSIMU I10 MECTY
JKUTENIbCTBA, HO OCHOBRIBAIOTCS OHU Ha BBHIMKMCKAX U3 CTAllMOHApa U aMOyIaTOPHOM KapTel. BaM Hamo
3TOT BOIIPOC HayaTh 00CYKAATh C YPOJIOTOM II0 MECTY XKUTEJILCTBA, @ 3aTeM IIPOUTH [OTIOTHUTEIHHOE
3KCIIepPTHOEe 00CIeoBaHNe B YPOJIOTUYECKOM OTHIeJIEHUH, B KOMITJIEKCE 3TOT0 00CefoBaHus JOJIKHA
ObITH 00513aTENIbHO YpodroymeTpus. Yoauu!



